

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— P. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10 sz. Telefonszám 15. Hirdetések árszabás szerint közöltnek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

### LEGUJABB ESEMENYEK

#### VIII. Edward első nyilatkozata

Az angol hivatalos lap közli Edward királynak a koronatanács ülésén tett első nyilatkozatát, melyben többek között ezeket mondotta:

— Az a pótolhatatlan veszteség, amely a brit államközösséget szeretett atyám halálával érte, az uralkodói kötelességeket és gondokat rám hárítja. Tudom és érzem, hogy valamennyi alattvalóm és velük — bizvást mondhatom —

az egész világ osztja atyám elhunytá felett érzett mély gyászomat. Amidőn atyám huszonhat esztendővel ezelőtt ugyanezen a helyen állott, kijelentette, hogy életének főcélja az alkotmányos kormányforma fenntartása lesz. E tekintetben eltökélt szándékom az, hogy atyám nyomdokain haladva, egész életemen át alattvalóim minden osztályának boldogságáért és javáért dolgozzam.

#### Nem lesz ítélethirdetés a lengyelotti petícióban

Szentesen is nagy érdeklődés kísérte a lengyelotti petíció fejleményeit, melyekben új eseményt jelentett a kerületi kormánypartit képviselőjének, ifjú Temple Rezsőnek a lemondása. Jogszkörökben kétféle vélemény alakult ki a lemondásról. Az első szerint a lemondás dacára sem várható a petíciós eljárás megszüntetése, a másik vélemény viszont azzal érvelt, hogy itt egészen különleges helyzet áll fenn, mint más petícióknál. A petíciót ugyanis gróf Bethlen András és Gaál Olivér pártívei közösen nyújtották be. Bethlen már az ajánlásoknál kibukott és a petíció értékelésétől elvonult, az új választás érvénytelenítését kérte. Csak másodsorban kérelmezték a választás eredményé-

nek a kiigazítását Gaál Olivér javára. A közigazgatási bíróság eddigi tárgyalásán a választás érvénytelenítésére irányuló kérelemmel foglalkozott, a kiigazítási kérelemmel nem.

Amikor a NEP-képviselő lemondott, kérte a közigazgatási bíróságtól lemondása tudomásulvételét és a további eljárás megszüntetését. Ugy hirdik, hogy a bíróság már döntött is az ügyben. Helyt adott Temple kérelmének és az eljárást megszüntette. Erről a legrövidebb időn belül értesítem fogja a képviselőház elnökségét, azután pedig kiírható az új választás. Az új választáson ismét mind a három multkorai jelölt indul.

#### Féltik a repüléstől az angol királyt

Edward király rövid uralkodása alatt már kétszer utazott repülőgépen. Udvari és politikai körök mindent elkövetnek, hogy az új királyt arra bírják, hogy a jövőben minél ritkábban használja a repülőgépet, tekintettel az uralkodó személybiztonságához fűződő óriási államérdekekre.

#### Laval a bukás előtt

Francia politikai körökben úgy vélekednek, hogy Laval már csak inkább órákig, mint napokig tarthatja magát. A miniszterelnök tegnap délelőtt kihallgatásán jelent meg a köztársasági elnöknel. Bizottsra vették, hogy kihallgatásakor bejelenti lemondását. Az esti órákig azonban nem adtak ki hivatalos közlést arról, hogy a déli audiencián megtörtént-e a lemondás.

#### Az afrikai háború

Abessziniában a déli harctéren Graziani tábornok csapatai megállás nélkül üldözik a rendetlenül menekülő abesszinek és egyre nagyobb területeket kerítenek birtokukba. Olyan vidékeken kell haladniuk az olaszoknak, amelyek tele vannak tenevadakkal és óriáskigyókkal. A kitűnő technikai felkészültség azonban ezeket az akadályokat is el tudja hárítani.

#### Hány magyar él még orosz fogságban?

Husz esztendői hadifogság után érkezett haza a pécsi 8. honvédszázaredd volt katonája, Bál Béla, aki annakidején súlyos sebesülésekkel került orosz fogságba. Bál Béla az egyik pécsi lap munkatársa előtt elmondta, hogy Szibériában látott egy hivatalos kimutatást, amely 65 ezerre teszi az Oroszországban élő magyarok számát. Ez a hatalmas tömeg jórészt elvesztett magyarság számára, mert közülük sokan megnősültek, családot alapítottak, másrészt pedig oly nagy szegénységben él, hogy még reményük sincs arra, hogy a hazautazáshoz szükséges jelentékeny összeget valaha is összekuporgassák.

#### Mégis megszigorítják a megtorlást?

A genfi megtorló bizottság tegnap jelölte ki annak a szakértő bizottságnak a tagjait, amely az Olaszország ellen elrendelt megtorlások kiterjesztésének és szigorításának módozataival fog foglalkozni. A bizottság tagjai magánbeszélgetés során azt mondták, hogy a szigorított megtorlás valószínűleg februárban vagy márciusban fog életbelépni.

#### Az idegenlégió nem enged...

Egy vagyonos és előkelő angol család egyetlen férfisarja, Arthur Conway, néhány hónappal ezelőtt megszökött a szülői háztól, Párisba ment és beállott az idegenlégióba. Most egy északafrikai kórházban beteg fekszik. A szülei kérésére a párisi angol nagykövetség arra hivatkozva, hogy a fiatal ember még kiskorú volt, mikor felvétette magát az idegenlégióba, megtette az intézkedéseket kiszabadítására, de eddig még sikertelenül.

#### Trebitsch-Lincoln rágalalmazási pere

Csao-Kung budhista szerzetes, aki a Trebitsch-Lincoln nevű hírhedt kalandorral azonos, a sanghaji kínai kerületi bíróság előtt rágalalmazási pert indított egy helybeli orosz lap ellen, amely azt állította róla, hogy titkos szerepet játszik az abesszín háborúban. Erkölcsei kártérítés címén 10,000 kínai dollárt kért a kalandor. A bíró elutasította a panaszt azzal az indokolással, hogy a hírt az orosz lap egy csehszlovák újságból vette át és csak azt a sovány elégtételt adta a panaszosnak, hogy elrendelte, hogy az ügyről közölt tudósításban a kínai lapok ne nevezzék őt »titokzatos szerzetes«-nek.

#### Muszáj nevetni

Az egyik newyorki mozi egy filmvígjáték bemutatóján 150 dolláros díjat tűzött ki azok számára, akik egyetlen egyszer sem nevetik el magukat az előadás folyamán. A díjat nem nyerte meg senki.

#### A régi heréhvágásban

megy minden a maga útján a magyar életben. Ujra együttül a képviselőház, tárgyalják a reformok, újításokul szánt javaslatokat, közben a politikai életnek változatlanul megvannak a maga régi kérdései és ugyancsak megvannak a régi kérdései, sőt fájdalmas a gazdasági életnek is. A reformjavaslatok messzebb, távolabbi célkitűzéseket szolgálnak: szükség van rájuk, s ha olyan lesz a végrehajtásuk is, mint az elgondolásuk is, hasznára válnak az országnak. Csakhogy nem szabad rossz néven venni a polgárságtól, valamint a közélet egyes tényezőitől, ha azt mondják, hogy jelen is van és a jövő célutadat megmunkálása mellett semmi esetre sem szabad elmellőzni a jelen igen fontos, életbevágó kérdéseit, melyek a jobb jövőig biztosítják az életet.

Itt van például a kérdés, amely évtizedek óta nem akar megoldódni: a titkos választójog dolga. Annyira megérett már a választójog megváltoztatása, hogy a belügyminiszter mondta a héten, hogy a mai választójoggal nem megy neki több választásnak. Ez a kijelentés mindent jelenthet, csak azt nem, hogy a mai választójogi rendszer jó lenne. Mégis adódnak időközi választások mostanában is, melyeket a miniszter által is elítélt rendszer szerint tartanak meg és nyomukban nyugtalanság száll a magyar életre, pedig soha jobban nem volt szükségünk nyugalomra.

Itt van a pártszervezkedés és a közigazgatás szétválasztásának kérdése is, melyre van több ígéret, több nyilatkozat, de ezek az ígéretek és nyilatkozatok még nem cselekedtek, pedig a nyugtalankodó közönséget csak cselekedetek tudnák megnyugtatni. Szívesen elhiszük, hogy a miniszterelnök távol akarja tartani a közigazgatástól a politikát, csak hogy a miniszterelnök, sőt a kormány vidéki exponensei sem látnak be minden kis hivatalosbába és nem vehetik észre azt, amit a közönség észrevesz, azt tudniillik, hogy vannak hivatalok, ahol bizony a politika is hivatalos órát tart a közigazgatással együtt, vagy még inkább a közigazgatás rovására.

Azután itt van a gazdasági életnek sok-sok nehéz kérdése, melyeket legsúlyosabban éppen a mi megyénk érez meg. Közismertek ezek a kérdések, állandóan beszélünk róluk, nem akarjuk megint egyenként felsorolni, csak egyet, a legsürgősebbet, a legégetőbbet ragadjuk ki: a tavaszi vetőmag ellátás kérdését. Idestova itt az idő, hogy hozzákezdjen a gazda a tavaszi vetéshez. De a mi gazdáink összesen is csak kölcsönvetőmagból tudtak vetni, mennyivel inkább szorulnak most ilyen kölcsönre. Eddig azonban csak igen halk biztatást kaptunk a vetőmagra, pedig már régen eldöntött kérdésnek kellene lennie, hogy ki kap, mennyit kap, mert ha majd csak ezután kezdik meg az összeírást, a tárgyalást, a beszerzést, a kiutalást és a többi velejáró hivatalos eljárást, — bizony könnyen kimegyünk az időből. Pedig ki kell használni az idén minden talpalattnyi földet, minden szem gabonára, takarmányra sok-sok szükségünk van az esztendeig üresen maradt magtárak megtöltésére, az elmúlt nehéz időszak hiányainak elengedhetetlen pótlására.

Akárminnyire is fontosak és hasznosak a reformok, melyeket most tárgyalnak, várnánk rájuk kis ideig, hogy közben a jelennek szóló intézkedések megtörténhessenek.

edőket, üzletemet a...  
 ületébe helyeztem át,  
 rezhetik szükségletü-  
 kukorkás. 238-23  
 yt, lehetőleg tükrö-  
 kerések. Cim a ki-  
 262-L  
 ekvár, fűszer, ita-  
 ási cikk mindig leg-  
 a Villogóban. 259-23  
 nagy képeret üveg-  
 es boroshordó eladó.  
 ucca 7. 257-23  
 a 15 szám alatt he-  
 280-23  
 z tőzeg darabszám-  
 rni-olvasni ne-  
 riciska Gábornénál,  
 glagyárral szemben.  
 267-23  
 an eladó. Ertekezni  
 szám. 285-23  
 bb mennyiségű vá-  
 deklődni Széchenyi  
 290-23  
 szalonna eladó. —  
 Bercsényi ucca 83  
 292-23  
 m alatt egy egész  
 des hegedű olcsón  
 272-23  
 góbackk fűrészel  
 ucca 3 alatt.  
 5329-L  
 vek vannak eladók  
 ucca 4 szám alatt.  
 48-L  
 ep eladó Bercsényi  
 301-26  
 zerszám és buszaszám  
 an 33 szám alatt.  
 303-26  
 ep, 120 tojásos, el-  
 györgős ucca 24  
 306-26  
 potban lévő üvegaj-  
 gyobb ablakot meg-  
 mán József, II. 48-as  
 298-26  
 Flóbertet keresek  
 ucca 15. 304-26  
 k nagyobb mennyi-  
 adó; értekezni lehet  
 ülbelül 15—  
 299-26  
 adniok. Régi szerszámok Rákó-  
 kettő 55 cm átmé-  
 cker ucca 5, Molnár  
 eladók. 312-26  
 nál Eperjesen szár,  
 értekezni Ruzs M.  
 309-26  
 megvételre Nagyrör-  
 308-26  
 veset használt cim-  
 pos hentesüzlet, Bá-  
 356-26  
 an eladó Széchenyi  
 320-26  
 ható Szepessy olaj-  
 358-26  
 kilogramja Nagy  
 ucca sütődéjében.  
 360-23  
 és káposzta állan-  
 József ucca 59 sz.  
 362-26  
 ket Pesten akarják  
 ezzenek a Gazda-  
 Petőfi-szálló, Kó-  
 316-26  
 sos eladó; értekezni  
 szám alatt az üzlet-  
 386-30  
 Nagytőkén 26 szám  
 380-2  
 na Zalotán; értekez-  
 am alatt. 382-30  
 ma eladó; értekezni  
 413-2  
 állalok. Neccet, him-  
 gy íróasztal olcsón  
 ucca 1. 409-30  
 hereszénája és pely-  
 agyobb mennyiségű-  
 dülőben, Alsórért.  
 427-2

## Ősi szertartással kihirdették VIII. Edward trónra lépését

Ma szállítják V. György holttestét Londonba

V. György holtteste a sandringhami kis templom ravataljában pihen. Körötte hűsödés erdészei és vadászai állnak díszőrséget s állandóan jelen van a koporsó mellett a királyi család egyik tagja. Szerdán megnyitották a közönség számára a templomot és kora reggeltől késő estig zárandokolt a tömeg néhai jó királya látására.

Csütörtökön már Londonba kerül a koporsó. Atszállítják a Westminster-apátság hatalmas csarnokába, temetés pedig kedden lesz Windsorban, a királyi család régi temetkezési helyén.

Világra szóló esemény lesz a temetés. Királyok, császárok sereglenek a temetésre, ott lesz a nagy világbirodalom minden előkelősége, rangot, címet viselő kiválósága. Magyarország kormányzójának és a magyar kormánynek a képviselőjében Kánya Kálmán külügyminiszter jelenik meg a keddi temetésen.

Magyarország részvételének kifejezésére már kedden kitűzték minden közhivatalra a gyászlobogót, tegnap pedig a miniszterelnök felszólította a lakosságot, hogy a magyar nemzet őszinte gyászának kifejezésére a magánházakra is tűzzék ki a fekete zászlót. A gyászlobogók keddig, a temetés napjáig maradnak a házakon.

Amíg V. György a sandringhami kis kápolnában pihen csendesen, Londonban már megy tovább az élet a magga utján és megtörténtek mindazok az alkotmányban gyökerező intézkedések, melyek az új király trónra lépéséhez szükségesek.

A titkos tanács még kedden királyi proklamálta a velszi herceget, aki letette a fogadalmat és VIII. Edward néven átvette az uralkodást. Este már a parlament két háza is felesküdt az új királynak.

Szerdán került sor a királyi kiáltványának ünnepélyes kihirdetésére. Ez hagyományos formák között ment végbe.

A kiáltvány első kihirdetése a St. James palotában, a királyi eddigi lakóhelyén történt. A palota udvarán, melyet biborral vontak be, délelőtt 10 órára felsorakozott a lovastörtség és özszevgyülekeztek az udvari fegyverhordozók, csatlósok és heroldok pompás felszerelésben. Pontban 10 órakor megzöngölt az udvari kürtösök ezüsttrombitái és a király első fegyverhordozója felolvasta az ősi angol nyelven szerkesztett kiáltványt. A felolvasást hangszórók továbbították a város különböző részein összegyűlt hatalmas tömegeknek.

A felolvasás után a norfolki herceg, mint Anglia örökletes marsallja, háromszoros éjelt kiáltott VIII. Edwardra. A testőrség tisztelgett, a zenekar az angol himnuszot játszotta.

Ugyanakkor a Hyde-parkban felállított ütegek 41 ágyulövet adtak le, az új király betöltött 41 évének megjelölésére. Alig hangzottak el ezek az ágyulövések, már a Tower tüzérsége kezdett dolgozni és egymásután 62 ágyulövés reszkettette meg London városát. Ez ágyulövésekből 41 az életvédeknek felelt meg, 21 pedig a királynak kijáró tisztelgés volt.

Mikor az ágyuk elhallgattak, Londonban és az egész birodalomban az eladdig a gyász jelű félárbórcra engedett lobogókat teljesen felhúzták a királyi tiszteletére. A zászlók egész napon át így is maradtak, csütörtökön azonban ismét félárbórcra kerülnek.

A St. James palotában az udvari méltóságok díszhintókba ültek és megindultak, hogy a városnak még három helyen tudassák a tény, hogy VIII. Edward Anglia és a tengerentúli angol birtokok uralkodója lett. Legközelebbi állomásuk a londoni City volt, ide azonban ősi jog alapján csak a londoni pol-

gármester engedélyével léphetnek be a királyi emberek. A Citybe vezető utat sorompókkal zárták el az udvari méltóságok előtt. A menet a korlátok előtt bebocsátatását kérte. A polgármester megadta az engedélyt, ezután az udvari méltóságok a tözsde lépcsőjéről is felolvasták a királyi kiáltványt. Mikor munkájukat befejezték, a polgármester a városházán megvendégelte őket.

Közben a király már a királyi palotában a miniszterelnököt fogadta kihallgatáson, majd a délután folyamán visszatért Sandringhamba családjához. Az utat ismét repülőgépen tette meg.

## Villanyegő 1 pengő

## Gramofontü

200 darab 56 fillér

Kossuth u. 26. „A MIBOLTUNK” Telefon: 80.

## A pótdó mérséklését, a kereseti adó régi kulcsát és az inségadó elengedését kérik a kereskedők

Kérésükkel már lekésték a szombati rendkívüli megyegyűlésről

Szombati rendkívüli megyegyűlés fogja tárgyalni gróf Károlyi Imrénének és nyolcvan társának azt az indítványát, hogy kérjen a törvényhatósági bizottság mintegy másfél millió pengő gyorssegélyt az új termésk hátralévő időszakra a nyomorgók és az inségesek megsegítésére. Az indítvány a segítséget az elemi kárral sújtott gazdáknak, továbbá a mezőgazdasági és földmunkásságnak kívánja megszerezni.

A Kereskedők Egylete a napokban választmányi ülésen foglalkozott a gazdasági helyzettel és arra az elhatározásra jutott, hogy ki kellene egészíteni gróf Károlyi Imre indítványát és nemcsak a gazdatiszadságnak és a munkásságnak kérjen segítséget, hanem az egész lakosságnak, mert az elemi csapások közvetve a lakosság minden dolgozó és kereső rétegét érintették.

A kereskedők választmányának az a kívánsága az összlakosság érdekében, hogy a városi pótdót, melyet váratlanul az év végén emelt fel a minisztérium jelentékeny mértékben, állítsák vissza eredeti mértékére, vagyis az 1935. évre csak annyi pótdót szedjenek a szentesiek, mint amennyit a képviselőtestület annak idején a költségvetés tárgyalásakor megszavazott.

Ezenkívül kívánják, hogy a minisztérium hatálytalanítsa a kereseti adó kulcsának felemelésére vonatkozó rendelkezését is. Az elemi csapások sorozatának esztendejében nem lehet semmiféle jogcímet találni arra, hogy Szentesen felemeljék az adókulcsot, különösen, mikor ez az adó nem a csapásoktól közvetlenül sújtott mezőgazdasági lakosság egy részét is érinti.

Megállapították a kereskedők, hogy abban a megyében, melynek lakosságát csak milliós kormánysegélyekkel lehet eltartani, nem szabadna kötelezni a la-

koságot inségadó fizetésére.

Kimondotta a választmány, hogy mindezeket memorandumba foglalják és pótdóindítványként benyújtják a szombati rendkívüli megyegyűlésre.

A Kereskedők Egyletének elnöke tegnap küldöttségben megjelent a főispánnal. Az elnökség írásba foglaltan vitte az indítványokat a megyeháza:

1. állítsák vissza Szentesen az eredeti pótdót,

2. hatálytalanítsák a kereseti adó kulcsának az emelését,

3. mentesítsék Csongrád megyét az inségadó fizetésének kötelezettsége alól.

A főispán közölte a küldöttséggel, hogy elkéstek az indítványt. A megyegyűlésre nyolc nappal előbb kell benyújtani a tárgyalni kívánt indítványt. Hiába mondta a küldöttség, hogy csak nyolc nappal előbb vált nyilvánvalóvá, hogy megyegyűlés lesz, a főispán kénytelen volt ragaszkodni a törvény előírásához és nem ígérhette meg, hogy tárgyalásra tüzi ki szombaton a kereskedők indítványát.

Most azt tervezik a kereskedők, hogy a megyegyűlésen előszóval terjesztik elő az indítványt, mint gróf Károlyi Imre indítványának pótlását.

Takarékhitel könyvecskére 6 Havi Részletre vásároljon jól jár, apróbb részletekben fizethet Kérjen könyvecskét

**Halász Szabó Sándor**  
divatüzletében.

## Szentese a film világhíradóban

A Magyar Filmiroda kiküldöttje ma készíti el a világhíradó részére a felvételeket a kajáni ásatásokról és leletekről. Világszerte érdeklődés nyilvánul meg a szentesi múzeum értékei iránt.

Ezt az alkalmat a városi idegenforgalmi hivatal felhasználandónak tartja arra, hogy magáról a városról is készüljenek felvételek a világhíradó számára és ezek révén ismertessük meg a külfölddel Szentest, mint Attila városát, a hun-avarok ősszállását. A hivatalnak az a véleménye, hogy sikerült felvételek és képek ráterelnék a figyelmet Szentésre és fellendítenék idegenforgalmunkat.

Kaján 50 számú tanyán kévekötös aratógép és 4 táblás könnyű vetőborona eladó.

426-30.

## Halálfejes zá

Az »Alföldi Ujság«

Írta: Fajervár

Erre a szóra ó n Vajjon mit mond majd Azt, hogy férjhez ment. hat. Ez azután megy

Rozi néni is nagy egyébként. Nem járt s szésgében még, mint J Szegeđen, tudta ugyan vége a világnak, de a amit az ország főváros az emberek, úgy vette, gét. És most meg fog szemeivel. De milyen az, ahol a házak előtt taposni. Ahol nagy teá kozhat esténként a kö nagyuccát éjszakára is beszélt a piciny leá

— Ugy-e, nem bogaram?

— Nem. — Ó ma mek helyett is. Olyan este is, mintha mind járna. Végre aztán let szik azonban ilyenkor ágyában Rozi néni és mindig felett rá kisg sötét volt, vak sötéte nem akartak derenge mondotta Rozi néni:

— En mán fölke

— Ráér még Roz

Kis szünet után n szony szólalt meg:

— Hátha még od

Sándor?

— Ha félesztendé már annyi ideje lesz pont ezen az egy héte

— Es ha megis e

— Akkor majd

Most már egy kis a leányasszony szíve meg az is, hogy mi le dik az ember, mikor fáj a szíve.

Még csak lent l fel a bárányfellegek, az öreg Borsos ispán ablakon. Két szép sár fogva a könnyű kocsi Kistelekre röpti az könnyű alkalmatosság takocsi nem vár. As képviselte.

Korán érkeztek nélkül s a kisteleki leszedték a csomagot tán várták a szeged volt még hat óra, az vel az is megérkez

Furcsa alkotmá országjáró postakocsi rekekkel egy hintáz ben 8 személy számára azonban szükségből

(Folytat)

## Fehérnemű

igen olcsó

Kob

Apponyi tér 1, (a

Lószerszámok, igásk luk, tahordók, jégsz cégablak, üres üveg adók Kántornál Ba

Varrógépek, kerékp vitását rendkívül olc mechanikus, Nyiri-k cozás, hegesztés.

Íróasztal nagy 9 fiók Schranzt-féle jóállap vágó eladó Szécheny

Találtatott egy bar Igazol tulajdonosa a adóhivatalban,

Van szerencsém tisztelettel értesíteni a nagyérdemű vásárlóközönséget, hogy **Bartha János ucca 5 szám alatt** (volt Kántor üzlet)

**Fűszer, csemege, festék és italáru kereskedést nyitottam.**

Állandóan raktáron tartom az összes friss fűszer, csemege és festék árukat, valamint borok, sörök, likőrök, rumok, pálinkák és háztartási cikkeket. — Pontos és előzékeny kiszolgálás mellett, a legolcsóbb napi árakat nyújtom kedves vevőimnek. — A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kérve maradok mély tisztelettel:

Egy próbavásárlás meggyőzi Önt áruim minőségéről és olcsóságáról.

Telefon: 179.

Mindent házhoz szállítok!

**SZABÓ BÁLINT**

a Hangya Szövetkezet volt üzletvezetője.

Telefon: 179.

## Ujabb hír dr Kozma György szegedi főispánságáról

Már többször felbukkant a hír, hogy dr Kozma Györgyöt szegedi főispánáé nevezik ki. Legutóbb a főispán megcáfolta a híresztelés komolyságát. Azóta Baranyi Tibor, Szeged főispánja lemondott állásáról és pár napon belül el kell dölnie a szegedi főispánságnak.

Az állásra első helyen Vinkler Elemér szegedi ügyvédet kombinálják, továbbá gróf Széchenyi Károlyt, Klebelsberg egykori bizalmasát, de a szegedi Délmagyarország tegnapi számában a következőket írja:

— Elsősorban szó van arról, hogy dr Kozma György szentes-vásárhelyi fő-

ispán venné át a szegedi főispánságot, akinek nevét különösen budapesti politikai körökben hangoztatják, mint komoly szegedi főispánjelöltet. A híreszteléseket több helyről is megerősítették azzal, hogy ha a kinevezés megtörténne, akkor Kozma főispán a szentesi tisztségről lemondana és Szeged mellett csak Vásárhelyt tartaná meg.

Jól tájékozott helyen azt mondták a hírre, hogy ilyen tervezetésekről tényleg beszélnek politikai körökben, de a politikai életben gyakran felmerülnek olyan személyi tervezetések, melyek kevés alappal bírnak.

## Traj Mihályt átadták az ügyészségnek

Társait is elfogta a rendőrség

A vásártéri botrányhős Traj Mihály ügyében a rendőrség szerdára végleg befejezte a nyomozást. A kihallgatási jegyzőkönyveket lezárták és a nyomozati iratokhoz csatolták. Traj Mihály előtt kihirdették az előzetes letartóztatásról szóló végzést és ma hajnalban megbilincselve Szegedre kísérték, ahol átadták az ügyészségnek. Három rendbeli hatósági közeg ellen erőszak bün-

tette, testisértés és vagyonrongálás címen indították meg ellene az eljárást.

A rendőrség időközben felkutatta és elfogta Traj Mihály három társát is, akik ellen vagyonrongálás és egyéb kisebb jelentőségű cselekmények miatt indult bünvádi, illetve kihágási eljárás. Kihallgatásuk után elbocsátották őket a rendőrségről, de az eljárás folyik ellenük.

**Hölgyek figyelmébe!**  
**Olcsó tartós gépondolálás**  
**Február hó 1-ig**  
**DOBOS hölgyfodrásznál.**

## Tegnap reggel kivégezték a három bankrablót

Imádkozva mentek a halálba

A három halálra ítélt bankrablót, Tari Nándort, Radovics Lászlót és Szepesi Lászlót — mint megirtuk — kedden siralomházba vitték és közölték velük, hogy szerdán reggel megtörténik a kivégzésük, mert a kormányzó elutasította kegyelmi kérvényüket. Ejszaka mindhárman sokáig olvastak, közben Tari folytatta a fogházban megkezdett naplójának írását. Vacsorára húst, főzeléket, tésztát és egy-egy pohár bort kaptak. Szepesi a siralomházból levelet írt Hauptmannak, a Lindbergh-fiúcska ugyancsak kivégzés előtt álló gyilkosának.

Szerdán reggel hét órakor kezdődött a gyűjtőfogház udvarán a kivégzési eljárás. Nagy tolongás volt a jegyekért és az ügyészség összesen 275 jegyet adott ki a kivégzés megtekintésére. Egymás mellett állították fel a bírót.

Elsőnek Radovics Lászlót vezették elő. Halálsápadt arccal hallgatta végig az ítélet felolvasását, azután az ügyész a hóhér kezére adta. Radovics László egyetlen szó nélkül ment a halálba. Tizennégy percig tartott a haláltusája.

Közben már spanyolfallal elkerítették Radovics akasztófáját, hogy többi társa ne lássa a holtestet.

Szepesi László volt a következő. Pap kísérte az akasztófáig. Mikor az ügyész kiadta az utasítást a hóhérnak, hogy teljesítse a kötelességét, Szepesi térdre rogyott, megcsókolta a teszületet és halkán imádkozni kezdett:

— Előttem állok Uram, a kapuban...

Ekkor már a hóhérsegédek fel-emelték és nyakába került a hurok. Szepesi szaggatottan nyögte kötéleit a nyakán:

— Edes jó Istenem... se... gits... meg...

Tíz perc múlva jelenti az orvos Szepesi halálát. Ez elé az akasztófa elé is spanyolfalt kerített és hozták Tari Nándort. Mikor meglátta az elkerített bi-

tókat, meghökkent, de rögtön mosolyogni kezdett. Lakkcipőben, elegáns ruhában állott az ügyész elé.

— Tari Nándor — szólította az ügyész.

— Igen — kiáltja és harsány hangon folytatja:

— Dicsőség Istennek! Uram vedd magadhoz az én bűnös lelkemet!

A hóhérsegédek közben összekötözik a kezét és vízük a bitóhoz. Tari még hangosabban kiáltja:

— Bocsáss meg Uram, mint ahogy én is megbocsátok mindenkinek... — azután hirtelen mosolyogni kezd és így folytatja:

—... mint ahogy én is megbocsátok még az ítéletvégrehajtóknak is.

— Jézusom, légy kisérőm, és neked ajánlom lelkem... En Jézusom, könyörülj rajtam... légy az én Uram, Istenem, dicsőség... — ezek a szavak már a halálhőrgésbe fullnak.

Tizenegy perc múlva beállott a halál, véget ért a hármast kivégzés...

### Figyelem!

a Lantos-féle **Szentesi címérke és zsebtérkép**  
2:50 P régi ár helyett **80 fill.**  
Szentesi nagy **Falltérkép**  
6 P régi ár helyett **P 1:50**

**Kapható!** Szent Imre, Kultura, Szabó, Szilágyi és Untermüller könyvkereskedésben, valamint a Gránicz és Szántai trafikban.

### Kávékeverőket

legjobb és legolcsóbbak  
**GYARMATI**  
fűszeresnek  
a mozi mellett.

## Megláncolva kísérték be egy leányt éjszaka az uccáról

Nem akart engedelmkedni a rendőrnek

A vásártér környékén már megint botrány volt. Az őrszemes rendőr éjszaka egy csavargó lányra lett figyelmes, aki egy kapualjba volt húzódva egy férfivel.

A rendőr igazolásra szólította fel a leányt, de az megtagadta az igazolást. Erre a rendőr be akarta kísélni, de a lány ellenszegült. Nem volt más hátra: a csendőr láncot vett elő, megkötözte a lányt és úgy kísérté be a központi ügyeletre, ahol az őrzetes cellában helyezték el.

A rendőr ugyanaz volt, akinek pár napja a vásártéri botrányhős Traj Mihályt gyűlt meg a baja.

## Ruházati cikkeket vásároljon Malász Szabó Sandor

divatüzletében  
Megbízható minőség! Olcsó árak  
Takarékhitel 6 havf részlet.

## Kaput és dobogógerendát loptak

Szerdára virradó éjszaka két helyen történt lopás a városban. Özvegy Mácsai Péterné Nagy Sándor ucca 17 számú házának uccai nyitott kiskapuját ismeretlen tettes kiemelte a sarokvasából és ellopta. Hat pengőért az elloptott kiskapu. — Tanczik Kálmán géplakatos Deák Ferenc ucca 136 számú háza elől ugyancsak ismeretlen tettes a kocsibejáró dobogóból három darab gerendát a szegő lécekkel együtt felteszített és elloptott. A kár négy pengő.

A károsultak jelentést tettek, a rendőrség keresi a tolvajokat.

## Szentesi csavargót fogtak Csongrádon

A csongrádi csendőrség a napokban az ottani tanyák között elfogott egy öreg szentesi csavargót, aki a legtöbb helyen erőszakosan lépett fel és pénzt és élelmet követelt. Bevette magát a tanyák istállóiba és hiába utasították ki, még a fenyegetésekre se akart eltávozni. Az öreg vándort a csendőrök előállították a csongrádi rendőrkapitányságra, ahonnan kényszerutlevéllet Szentesre toloncolták.

## Használt

kerékpárt, varrógépet, írógépet  
veszek és eladok **BORI**  
Széchenyi ucca 59

## Nem változik az idő

Szerdán is folytatódott Szentesen az esőzés, bár kisebb mértékben mint az előző két napon és a hőmérséklet is kissé hűvösebbre fordult. Nagyobb esőt Dunántulról jelentettek, kisebb eső országsherte jelentkezett.

A meteorológiai intézet jelentése szerint Európa legnagyobb részében tovább tartott az enyhe, borus, soktelel csapadékos idő.

Mint hogy az európai időjárás helyzet nagyjában változatlan, mi sem várhatunk csütörtökre lényeges változást. Borus, enyhe lesz az idő és sokfelé lesz újabb eső. A hőmérséklet egyelőre nem süllyed tovább.

**MIELŐTT ÉPÍTKEZNE,**  
keresse fel a

## ZSOLDOS telepet,

az építkezéshez szükséges minden anyagot, többféle téglát és cserepet, cementlapokat, épületfát és deszkát minden méretben, elsőrendű minőségben a legolcsóbban vásárolhat.

## Egy csongrádi gyújtogató büntetése

Felbujtóját is súlyosan elítélték

A múlt év novemberében nagy tűz pusztított Csongrádon. Özv. Zámbo Lászlóné tanyája gyulladt ki és égett le. A házban lakott Lévai Máttyás bérlő és családja, akik csak nagy ügyel-bajjal menekültek meg a lángok közül. Másnap az özvegy megjelent a biztosítótársaságnál és bejelentette kárigényét.

A hivatalos tűzvizsgálat gyanusnak találta az ügyet és a csendőrségre beidézték Zámbo Lászlót. A kérdések sulya alatt beismerte, hogy a tanyát az ő felbujtására gyújtotta fel Gyergyádesz István 25 esztendő legény. Bevallotta,

hogy Gyergyádesznek 50 pengőt ígért arra az esetre, ha sikerül a biztosítótól a kárösszeget megkapnia. Gyergyádesz a csendőrségen bevallotta, hogy ő volt a tettes és hogy az özvegy bujtotta fel.

A törvényszék tartott egy ízben tárgyalást az ügyben. Az özvegy a főtárgyaláson mindent tagadott és azt vallotta, hogy csak a kényszer hatása alatt tett beismerő vallomást. Gyergyádesz felkereste őt és ajánkozott arra, hogy jöpenyért feljuttatja a házat, de ő tiltakozott a dolog ellen, mire Gyergyádesz agyonütéssel fenyegette. A legény azt is elmondotta neki, hogy ő már saját tanyáját is felgyújtotta és a dologból nem lett semmi baj. A bíróság akkor bizonyításkiegészítést rendelt el, amelyet kedden délelőtt folytatott le a törvényszék.

A bíróság sereg tanu kihallgatása után Gyergyádesz Istvánt bűnösnek mondotta ki gyújtogató büntetésében és ezért három esztendő fegyházra ítélte, az özvegyet pedig egy esztendő börtönnel sújtotta. Az ítélet jogerős.

**Gazdálkodók és kertészek  
figyelmébe!!**

Locsolásra motort és szivattyút,  
megvételre, vagy haszonbérbe

**Vass Testvérek**

motor és gépjármű műhelyben kaphat.  
Kossuth ucca 15. Tary-féle ház.

## Mezőgazdasági helyzetjelentés

Drágul a föld, rossz a sertésértékesítési lehetőség

Az Országos Mezőgazdasági Kamara most adta ki legújabb jelentését a mezőgazdaság helyzetéről. A jelentés megállapítja, hogy a földárak emelkedése változatlanul tovább tart. A terményárak emelkedése következtében növekedett a bérlőkérdés és szaporodott a bérbeadások száma. A folyamatban lévő mezőgazdasági munkálatok ismeretése után azt jelenti a kamara, hogy a burgonya- és tengertermés jó volt, ott a gazdaközönség helyzete határozottan javult. Ugyancsak javulás mutatkozik az adózási viszonyok tekintetében is. A gazdák egyes községekben 90 százalékig eleget tettek adófizetési kötelezettségeiknek. Az eladósodás mértéke néhány enyhült, és általában sehol sem su-

lyosbodott.

Az értékesítési viszonyok egyes terményeknél javultak, de sokat panaszolnak a sertésenyésztő gazdák a közvetítő kereskedőkre, akik az átvételnél szerintük sokszor nem fizetik az előre kialakított árat. Az állattenyésztést különösen a szalastakarmányoknál jelentkező takarmányhiány nehezíti meg. Az értékesítési visszaélések következtében az egyik községben a gazdák elhatározták, hogy az előre kialakított árat meg nem fizetése miatt a kereskedő iparendélyének megvonása iránt haladéktalanul megteszik a lépéseket.

Az állategészségügy állása általában az egész országban jó.

## Virágos és fás Szentés

Folyik a város uccáinak szépítése

A kedvező idő lehetővé teszi, hogy a város erőteljes parkosítási és fásítási akciót folytasson. Az uccai kiskerteknek a rendszert, melyet tavaly a Kossuth uccában kezdtek, kiterjesztik egészen a vásártérig. Más uccákban a kiskertek helyett élő sövényt létesítenek. Most a Harucker, Bocskay, Klauzál, Andrassy, Lakos és Sarkadi Nagy Antal uccában létesülnek az élő sövények, továbbá a vasútállomás körül a Baross-ut mindkét oldalán. A villanytelep környékére is kerül sövény, nemkülönben a Széchenyi, Deák Ferenc és Rákóczi Ferenc uccákba. A felsőparton azonban nem a járdákat szegélyezi a sövény, mint a belsőbb uccákban, hanem az utmenti fasorok mellé kerülnek.

A város sövénytermelő telepet is létesített, mégpedig a villanytelep mellett a cédutaház közelében. Erről a telepről fogják ellátni sövényrel a város uccáit.

A sövények ültetésénél azt a rendszert követik, hogy a város ülteti el a sövényt, kapálattja, nyesei, ellenben a háztulajdonos dolga a sövény rendszeres

öntözése. Megállapodást is köt a város az érdekelt háztulajdonosokkal a sövény öntözése érdekében. Majd ha lesz bőven anyaga a városnak, szívesen ültet a város bármely részén sövényt, ha az egyes háztulajdonosok kéri fogják.

Fásítási munka most a motorgarázs közelében folyik. A szeszföldig vezető ut mellett libalegelőt erdősítik szilfákkal, közönséges akáccal és a vizesebb helyeken kanadai nyárfával.

A fásítási tevékenység a széles felsőpartú uccákban folytatódik. Négy sor fát terveznek ezekbe az uccákba és a fasorok közé később élő sövényt. A belsőbb uccákban a fásításnak némi akadályt jelent a villanyvezeték. Csak alacsonyabb fákat tudnak a vezeték miatt ültetni, főként gömbakácot, míg a szélesebb uccákban jegenyenyár és pírmasakác is ültethető. A törekvés az, hogy egy-egy uccába egytől egy fáig kerüljenek. Ennek megvalósítása érdekében a város szívesen segíti a háztulajdonosok fásítási szándékait is.

**Meghívó.**

A Szentési Kisgazda és Polgári Párt f. hó 26-án délután fél 3 órakor évi rendes tisztújító közgyűlést tart. Erre a tagokat azzal hívom meg, hogy amennyiben ezen a gyűlésen határozatképes számban meg nem jelenének, úgy azt február 2-án délután fél 3 órakor a tagok számára való tekintet nélkül fogjuk megtartani.

Bálint József  
elnök.

348-26

Figyelem! Jó és olcsó házikoszt kapható Andrassy ucca 6 szám alatt. Az ebédet házhoz is kiküldöm.

420-30

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Csütörtökön 6 és fél 9 órakor:

Két nagy sláger — egy előadáson  
Magda Schneider, Teo Lingen és Harald Paulsen legnagyobb sikert aratott vidám vígjátéka:

## Szökik a kislány

(Vihar-kisasszony)

Georg Jacoby világhírű rendezés II.

Emil Jannings új filmje:

## A fekete bálna

Marcel Pagnon »Fanny« című Budapestben is nagy sikert aratott színműve filmen.

Emil Jannings legnagyobb szerepe.

## Gabonakereskedők a főispánnál

Be akarnak kapcsolódni a segélyakciók lebonyolításába

A szentesi gabonakereskedők szakosztálya küldöttségben járt tegnap a főispánnál. Elapnaszolták, hogy a hatósági gabonakiosztások során nem foglalkoztatták a szentesi gabonakereskedőket, pedig még a nyáron jelentkeztek, hogy részt akarnak venni a munkában már csak azért is, mert ezáltal jutnának némi kárpótláshoz azért, mert az idén nem jut tevékenység és kereset a szentesi gabonakereskedőknek. Az olcsó kukorica beszerzésére is ajánlatot tettek, de nem vették figyelembe az ajánlatukat. Serelemzik, hogy a segítségül kiosztott kenyérmagvakat nem a szentesi kereskedőtől szerezték be, hanem Csongrádról, holott a csongrádi malom Szentesről vásárolja a búzát. A közelmúltban újabb kukoricaakció volt, melynek lebonyolítását egyetlen kereskedőre bízta a hatóság, ez is serelem rájuk nézve. A hatóság nem pártfogolhat külön egyetlen kereskedőt sem, a hatóságnak valamennyiüket egyformán kellene támogatni, ha arra lehetőség nyílik. Újlag bejelentették, hogy a jövőben hajlandók a legméltányosabb kezelési költségért lebonyolítani a hasonló hatósági akciókat és egyelőre árak mellett a hatóság ne vidéki kereskedőket foglalkoztasson, hanem szentesieket. Nem az inséget akarják a kereskedők megvámolni, csak egy morzsát kérnek maguknak a köznek juttatott segítségéből.

A főispán részletes választ adott a felsorolt serelemekre, elmagyarázta, hogy és mint történtek a különböző akciók. Megígérte, hogy a jövőben, ha hasonló akciók lesznek, értesíteni fogja a gabonakereskedők szakosztályát vagy ha a kereskedők tudnak megfelelő akciókat, jelentkezzenek, igyekezni fog foglalkozáshoz és méltányos keresethez juttatni a szentesi gabonakereskedőket.

## A kisipari hitelakció

Az állam és a város hozzájárulásával tudvalevően anyagbeszerzési kölcsönöket folyósítanak a kisiparosoknak és a kiskereskedőknek. 6000 pengő áll erre a célra rendelkezésre és a visszafizetések révén a múlt év végéig az akció vezetősége a 6000 pengőből 8400 pengőt tudott kiutalni és pedig 6900 pengőt a kisiparosoknak és 1500 pengőt a kiskereskedőknek fizettek vissza.

A kölcsönökből eddig vissza keltett volna fizetni 6180 pengőt, de az iparosok 3770, a kereskedők 851, összesen 4621 pengőt fizettek vissza.

Ezidő szerint az akciónak 2221 pengő áll rendelkezésre további hitelek folyósítására és pedig 870 pengő a kisipar megsegítésére, 1351 a kiskereskedők támogatására.

## Autogén hegesztést

épület és géplakatos munkákat  
vizezeték és fűrdőszoba berendezések szerelését és javítását  
méltányos árakért végez

**Molnár Antal** géplakatos  
Sáfrány M. u. 30.

## Szászló

Ujság eredet

Fejérvány József

ora ő maga is

d majd nagyb

z ment. Mást r

megnyugtatta

is nagyon iz

a járt ő nagy

mint Jánosha

ugyan, hogy

s, de azt a s

fővárosáról me

y vette, mint a

reg fogja látn

ilyen szép hel

k előtt nem f

gy teátrum va

t a közönség.

lkára is kivíla

íny feánykához

nem fogsz s

- Ó maga felel

Olyan fürge

mindig tánc

tán lenyugodta

venkor? Ott fo

réni és ahány

i kisgazdasszo

sötétség és az

rengeni, mikro

néni:

fölkelek.

ig Rozi néni.

után megint az

g:

éig odajárunk,

ztendeig nem

e lesz, akkor

y héten.

égis eljön?

najd ő várak

gy kis dactele

szívéhez. Had

y mi az, amiko

mikor a szomo

lent keleten s

legek, amikor

ispán. Bekopo

sp sárga ló ma

kocsi elé. Egy

i az a két tál

tosságot. De h

r. Akkor a vo

ztek. Az ut el

eleki nagykocsi

agókat a kocsi

szegedi jármű

ta, amikor nag

rkezett.

otmány volt eg

ukocsi. Óriási n

mtázó bárka, a

ámára van ülő

ából 10—12 is e

olytatjuk.)

## nüvarrást

lcsón váll

**Kohn Jan**

1, (az udvarbar

igáskocsi, kápos

jégszekrény, vas

üvegek, üres lá

Bartha János

rékparók szaksz

l olcsón végzi v

yiri-köz sarok.

fiókos és egy H

állapotban lévő s

chenyi ucca 122

barna német

osa átveheti. Cir

## S zászló alatt

Ujság eredeti regénye

Fejérvári József. 35  
 Ő maga is elfogult.  
 Majd nagybátyjának?  
 z ment. Mást nem mond-  
 megnyugtatta.

is nagyon izgatott volt  
 a járt ő nagyobb mesz-  
 mint Jánoshalmán, meg  
 ugyan, hogy nincs ott  
 s, de azt a sok szépet,  
 fővárosáról mesélgetnek  
 y vette, mint a tündérre-  
 neg fogja látni a saját  
 ilyen szép hely is lehet  
 k előtt nem kell sarat  
 egy teátrum van, szórat  
 a közönség. S ahol a  
 ukára is kivilágítják. Ő  
 iny feánykához:

nem fogsz sirni kicsi

Ő maga felelt a gyer-  
 Olyan fürge volt még  
 mindig táncleptekkel  
 tán lenyugodtak. Ki al-  
 zenkor? Ott forgolódtak  
 rém és ahányszor szólt,  
 i kizsugasszonya. Még  
 sötétség és az ablakok  
 erengeni, mikor már azt  
 néni:

fölkelek.

ig Rozsi néni.

után megint az öregasz-  
 eg:

ég odajárunk, elgyűn a

ztendeig nem jött, mert  
 e lesz, akkor nem jön  
 y héten.

égis eljön?

najd ő várakszik.

gy kis dactéle férközött  
 szívéhez. Hadd lássa  
 y mi az, amikor vágyó-  
 mikor a szomorúságtól

lent keleten szakadtak  
 legek, amikor már jött  
 ispán. Bekopogtatott az  
 p sárga ló már be volt  
 kocsi elé. Egy óra alatt  
 i az a két táltos azt a  
 tösságot. De hát a pos-  
 r. Akkor a vonatot ez

ztek. Az ut elmúlt baj  
 eleki nagykosma előtt  
 nagokat a kocsirol. Az-  
 szegedi járművet. Nem  
 ta, amikor nagy hajhü-  
 rkezett.

otmány volt egy ityen  
 kocsi. Óriási nagy ke-  
 ntázó bárka, amelyik-  
 ámára van ülőhely. Ahol  
 ből 10—12 is elfér.  
 otytatjuk.)

**nüvarrást**  
**icsón vállal**  
**John Janka**  
**1, (az udvarban.)**

igáskocsi, káposztagya-  
 légszekerény, vashordók,  
 üvegek, üres ládák el-  
 Bartha János ucca 5/  
 418-31

rékpárok szakszerű ja-  
 l olcsón végzi Wolford  
 yiri-köz sarok. Zomán-  
 415-26

Tiokos és egy Hoffer és  
 állapotban lévő szecska-  
 chenyi ucca 122. 414-2

barna német vizsla.  
 osa átveheti. Cim a ki-  
 422-23

## NAPIHIREK

CSÜTÖRTÖK, január 23. — Róm.  
 kat.: P. Raimund. — Protestáns: Zel-  
 ma. — Nap két: 7.38 órákor, nyugszik:  
 4.47 órákor. — Hold két: 7.01 órákor,  
 nyugszik: 3.45 órákor.

**Időjelzés:** Mérsékelt szél, több he-  
 lyen újból eső, a hegyeken esetleg ha-  
 vaseső, sok helyen köd. A hőmérséklet  
 valószínűleg nem változik.

— **Terményárak.** A városi gazda-  
 sági hivatal tegnap a következő ter-  
 ményárakat rögzítette: a gabonakeres-  
 kedőknél buza 17—17.40, árpa 16, zab  
 16, tengeri 15.20 pengő.

— **Halálozás.** Gyásza van a szen-  
 tes tanügyi életnek, 65 éves korában  
 meghalt Csúppay Rózsa Erzsébet, nyu-  
 galmazott római katolikus népiskolai  
 c. igazgató-tanítónő. Csúppay Rózsa  
 negyven esztendőn keresztül végezte  
 nemzetnevelő hivatását Szentesen és  
 pár esztendővel ezelőtt vonult nyugá-  
 lombba, ahová elkísérte tanítványának  
 hálaja, a kultuszminiszternek és a váci  
 püspöknek a kitüntetése. Ma délután  
 2 órákor temetik a Soós ucca 9 számú  
 gyászházban.

— **A képviselőházban bejelentették**  
**a szentesi petíciót.** A képviselőház hosz-  
 szu szünet után kedden este tartotta el-  
 ső ülését. Az ülésen az elnök bejelen-  
 tette, hogy dr. Vitéz Várady László szen-  
 tes mandátumát panasszal támadták meg.

— **Esőjelentés.** Az Armentesítő  
 Társulat órállomásai szerdán reggel az  
 utolsó huszonnégy óra csapadékmenny-  
 nyiségéről a következőket jelentették:  
 Szentés 4.1, Pappát 5.7, Jaksor 4.6, Tüz-  
 köves 4.4, Zalota 5.7, Szivágy 5.4, Ku-  
 cori 6, Sulymostó 4.5, Osztorá 4, Kur-  
 catorok 5, Elege 4.7, Fertő 4.5, Pan-  
 kota 5.3, Felsőveker 5.8, Tölke 4.6 mil-  
 liméter.

— **Gázvédelmi előadás.** Vasárnap  
 délelőtt 11 órákor a városi háza közgyű-  
 lési termében Bántalvy Lajos tüzoltó-  
 parancsnok ingyenes lég- és gázvédel-  
 mi előadást tart a közönség számára.  
 Az érdekes és tanulságos előadáson  
 mindenkit szívesen látnak.

— **Előadás a tejről.** Az iskolánki-  
 vüli népművelési bizottság előadásainak  
 keretében Szanyi István kir. fővegyész  
 a szegedi m. kir. mezőgazdasági vegy-  
 kísérleti és paprikakísérleti állomás ve-  
 zetője, tart vetített képekkel illusztrált  
 előadást a tejről, a tejtermékekről, mint  
 táplálékról, továbbá tejgazdasági kér-  
 désekről, tej, vaj, túróhamítások fels-  
 meréséről. Az érdekes és tanulságos elő-  
 adásra felhívjuk úgy a termelők, mint  
 a fogyasztók figyelmét. Az előadás t.  
 hó 26-án vasárnap délután 5 órákor lesz  
 a Gazdasági Egyesületben. Az előadás  
 teljesen ingyenes.

— **Talált tárgyak árverése.** A rend-  
 őrkapitányságon ma délelőtt 10 órákor  
 lesz a talált tárgyak árverése. Felvilá-  
 gosítás a 15-ös szobában nyerhető.

— **A kancapárosítást** Szentesen  
 február 5-én délelőtt 8 órától déli 12  
 óráig és délután 2 órától 4 óráig tart-  
 ják. Az egész kancanyagot, ezek csik-  
 kóival együtt feltétlenül elő kell vezet-  
 ni, mert utópárosítás nem lesz.

— **Találtak egy arany karkötőt.**  
 Igazol tulajdonosa a rendőrségen át-  
 veheti.

**Igazolványfényképeket**  
**jól,**  
**gyorsan**  
**és olcsón készít**  
**Hegedüs fényképész**  
**Horváth Mihály**  
**ucca 1**

— **»Szűkik a kislány.«** Schneider  
 Magda mindig hozza a jókedvet, mert  
 maga is csupa temperamentum. Ebben  
 a filmjében véglegnyit szöktet, akit nem  
 tulságosan szeret s közben legszebb  
 slágerdalaival énekl. Kevés film van,  
 melyben a helyzetkomikum úgy érvé-  
 nyesülne, mint ebben. Theo Lingen és  
 H. Paulsen visznek nagy vígságot a me-  
 sébe. A másik film főszereplője Emil  
 Jannings. A »Fanny«-t dolgozták át  
 filmre »Fekete bálna« címen, Marcel  
 Pagnol világhírű színművét. Emil Jan-  
 nings ebben nem szerelmes férfit, hanem  
 apát játszik megható őszinteséggel, a  
 legnagyobb művészek élethű művésze-  
 tével. Tegnap este sokat és kitűnően  
 szórakozott a közönség s a mai elő-  
 adások iránt is óriási érdeklődés nyil-  
 vántul meg.

— **A koporsókészítés is tilos a 8**  
**órai munkaidőn túl.** A kereskedelmi mi-  
 niszter az elmúlt évben rendeletileg  
 szabályozta az asztalosiparban a munk-  
 kaidőt, melyet 8 órában állapított meg.  
 A megsabott munkaidő túllépése kihá-  
 gásnak számít. A rendelkezés megsze-  
 gése miatt a múlt év végén több vásár-  
 helyi asztalos ellen indult eljárás, köz-  
 tük S. D. ellen. A rendőri büntetőbíró  
 előtt S. D. azzal védekezett, hogy az  
 egyik temetkezési vállalatnak sürgősen  
 koporsókat kellett szállítania, ezért volt  
 kénytelen túllépni a 8 órai munkaidőt.  
 A rendőrbíró a kereskedelmi és iparka-  
 marához fordult szakvéleményért, ahon-  
 nan azt a felvilágosítást kapta, hogy a  
 törvény nem tesz különbséget a kopor-  
 sókészítés és más asztalosmunkák kö-  
 zött. A kamara szakvéleménye alapján  
 S. D.-t 10 pengő pénzbírságban kellett  
 elmarasztalni.

**Leletári árusítás!**  
**Keddig nem létezett áruk!**  
**Brüll áruházban**

— **A vármegyei közkörház kara-**  
**csonyfájára** juttatott szíves küldemé-  
 nyeket az alábbiakban nyugtázzuk és azok-  
 ért a betegek nevében is hálás köszö-  
 net mond a nagylelkű adakozóknak a  
 kórház igazgatóságára. Horváth István  
 gyűjtőívén 4.50 P. (Horváth István 3  
 P, Lupták László 50 fillér, Szijj Mar-  
 git 50 fillér, Szegedi István 50 fillér).  
 — Szabó Imre gyűjtőívén 10 P. (Szabó  
 Imre 6.50 P, Beládi József 1 P, Bleier  
 Pál 1 P, Lovas János 20 fillér, Mácsai  
 Dezső 20 fillér, Dobos Ferenc 50 fillér,  
 Tarr László 20 fillér, Papp Imre 20  
 20 fillér, Molnár Imre 20 fillér). — A  
 névsor közlését folytatjuk.

— **Olasz és német tanítást** kitűnő,  
 gyors módszerrel, méltányos díjazás  
 mellett vállalok. Cim a kiadóhivatal-  
 ban.

**Hegszavaztatják az ipartestülete-**  
**ket a kötelező iparos-nyugdíj**  
**üdvében**

A tavalyi nyíregyházi országos ipa-  
 roskongresszus, továbbá az Ipartestü-  
 letek Országos Központja úgy határo-  
 zott, hogy az ipartestületek évi rendes  
 közgyűlésükön szabályszerű határozat-  
 tal döntsenek arról, a kötelező biztosít-  
 ás mellett foglal-e állást a kézműipa-  
 rosság és hajlandó-e vállalni a kötelező  
 biztosítás terhét.

Miután az illetékes kormányténye-  
 zők csak abban az esetben készítik elő  
 a kötelező iparosnyugdíjkérdést, ha a  
 kézműiparosság többsége emellett fogl-  
 lat állást, az IPOK körlevélben felkérte  
 az ipartestületek elnökségeit, hogy a  
 kérdést a közeljövőben tartandó évi  
 közgyűlések napirendjére tűzzék és a  
 tagok névszerinti szavazással döntsék  
 el, hogy elvben a kötelező biztosítás  
 mellett foglalnak-e állást és hajlandók-e  
 a tagok többsége vállalni a biztosítás-  
 sai járó terheket.

Eladó Tiszasáson egy szélmalom; érte-  
 kezni Zolnay Károly, ucca 1. 424-2

— **Számos női bajnát** reggel, éh-  
 gyomorral félpohárnyi természetes  
 »Ferenc Józset« keserűviz végtelen nagy  
 megkönnyebbülést szerez azáltal, hogy  
 a belek tartalmát felhígítja és akadály-  
 talanul kiüríti, azonkívül az emésztő-  
 szervek működését lényegesen előmoz-  
 dítja. A nőgyógyászati klinikák bizo-  
 nyítványai tanúsítják, hogy az igen eny-  
 he hatású Ferenc Józset vizet, különö-  
 sen a szülészeti osztályon, a legjobb  
 eredménnyel alkalmazzák.

## A francia autósok meg a szentesi rendőr

Kedves eset történt nemrégiben  
 egy francia autó utasai és egy szentesi  
 rendőr között. A csongrádi országot fe-  
 lőli francia rendszámú hatalmas tura-  
 autó kanyarodott a megyeháza elé. Az  
 autó utasai egy szót sem tudtak ma-  
 gyarul, így nem értették az utjelző tábl-  
 lák felírását sem.

Az autó megállt a rendőr mellett,  
 kinyitott az ajtó, s az egyik utas — pró-  
 bára — francia nyelven érdeklődött az  
 őrszemtől, hogy merre kell Szegedre  
 menni.

Nagy volt a francia utasok meg-  
 lepetése, amikor a szentesi rendőr kifo-  
 gástalan francia kiejtéssel megadta a  
 kért utbaigazítást:

— A droit... — s karjával jobbfelé  
 mutatott, jelezve az utirányt Szeged  
 felé.

Mint kiderült, a szentesi rendőr a  
 háború alatt éveket töltött francia ha-  
 dítóegységben, ahol tökéletesen elsajátí-  
 totta a francia nyelvet.

A francia vendégek pár percig még  
 elbeszélgettek a rendőrrel, azután ke-  
 zettfogtak vele, megköszönték a szíves  
 felvilágosítást és elrobogtak Szeged fe-  
 lé. Bizonyára kellemes benyomásokkal  
 hagyták el az alföldi magyar kisvá-  
 rost, ahol még a rendőr is beszél fran-  
 ciául...

**Kényelmes**  
**Olcsó**  
**Megbízható!**

Minden útján vegye igénybe

**Mácsai**  
**bénautókat**

Megrendelhető a standon és Verbőci ucca

9, vagy Temető ucca 12 szám alatt.

Temetői és esküvői fuvarokat legolcsóbban

vállal.

**Sürgetik a szentesi fogház**  
**tehermentesítését**

A múlt esztendő utolsó közigaz-  
 gatási bizottsági ülésén Böszörményi Je-  
 nó szóváltette a szentesi járásbíró-  
 ság fogházában uralkodó tarthatatlan álla-  
 potokat. Csongrádon még mindig nem  
 épült meg a járásbíró-ság fogháza, em-  
 att a csongrádi elítélteknek is a szentesi  
 fogdában kell kitölteniük a büntetésü-  
 ket. A két város foglyai túlszűfoltsgot  
 idéznek elő a járásbíró-sági fogházban,  
 ezt a túlszűfoltsgot már egészségügyi  
 szempontból sem lehet tűrni. A kö-  
 zigazgatási bizottság ki is mondta, hogy  
 felír a kormányhoz a csongrádi fogház  
 mielőbbi felépítése érdekében.

A mozgalomhoz most Csongrád vá-  
 rosa is csatlakozott. A csongrádi képv-  
 selőtestület úgy határozott, hogy szin-  
 tén felír a mielőbbi fogházépítés érde-  
 kében. Csongrád különösen sérelmezi,  
 hogy elítélteknek Szentésre kell járniok.  
 Bejelenti a város a miniszternek, hogy  
 ha most sem építik meg a fogházat, víz-  
 szaveszik azt a telket, melyet kifejezet-  
 ten a fogház céljaira adományoztak az  
 államnak.

Felelős szerkesztő és kiadó  
**V AJ D A E R N Ö**  
 Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság«  
 nyomdájában, Szentesen.

**MEGNYILT!!!**

**Braun Dezső és Emil**  
gabona és terménykereskedése, va-  
lamint fűszer és gyarmatáru nagy-  
kereskedése

Telefon: 190.

**Kossuth u. 29**

Volt Dallos-ház

**FÖLD**

**Sulymostó** partján két hold föld eladó. Ertekezni lehet Stammer Sándor ucca 5 szám alatt. 313-26

**Eladó** Nagynyomás 14 számú 8 kishold föld tanyaépületekkel; értekezni lehet ugyanott. 321-26

**Eladó** Nagyhegyen egy hold föld lakással; értekezni lehet Jókai ucca 146 szám alatt. 355-26

**Berekháton** tíz házföld tanyával együtt vagy külön is eladó; értekezni lehet Sátrány Mihály ucca 92. 387-30

**Eladó** Alsóréten 146 számú 4 hold tanya-föld; értekezni ugyanott. 402-30

**Eladó** Zalota 15 számú 32 hold tanya-föld, melynek egyrésze here; értekezni ugyanott. 324-23

**Eladó** az Alsóréten 8 hold föld tanyával; értekezni lehet Kurályság 32-a szám. 410-2

**Derekegyházaoldalon** kukoricának való föld van hasznóképes kiadó; értekezni lehet Alkotmány ucca 36 szám. 419-31

**HÁZ**

**Nagygyörgös** ucca 11 számú ház eladó. Ertekezni lehet ugyanott. 248-23

**Széchenyi** ucca 154 számú ház eladó; értekezni Rákóczi Ferenc ucca 54 alatt. 260-23

**Jókai** ucca 54 számú ház felerésze eladó; értekezni Deák Ferenc ucca 9 szám alatt. 288-23

**Róthmerek** ucca 33 számú ház eladó, azonnal elfoglalható. Ertekezni lehet Kölcsey ucca 5. 287-26

**Batthány** ucca 21 számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 291-23

**Eladó** Cicatricis ucca 12 számú ház; értekezni lehet ugyanott. 300-26

**Házak** nagy portával előnyös fizetési feltételek mellett olcsó áron eladók. Ertekezni lehet Vajda Antal ügyvéddel a mozi mellett. 297-26

**Temető** ucca 2 számú ház eladó; ugyanott 1 és 2 kétszobás lakás kiadó; értekezni Bálint ucca 9. -26

**Széchenyi** ucca 141 számú ház elköltözés miatt sürgősen eladó. 381-30

**Szedertelepen** Petrovics Soma ucca 25 számú ház eladó. 359-30

**Az I. ker.** Tóth József ucca 76 számú, a kórház előtti sarokház, továbbá az I. ker. Tóth József ucca 38 számú, — a II. ker. Bercsényi ucca 103 és 111 számú és a IV. Pipacs ucca 11 számú házak eladók. Felvilágosítás nyerhető dr. Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 391-30

**Árpád** ucca 25 számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 269-26

**Sátrány** Mihály ucca 35 számú ház eladó. Ugyanott lakás és üzlethelyiség kiadó; értekezni ugyanott. 412-9

**Eladó** Damjanich ucca 13 számú ház törlesztéssel, vagy földért elcserezhető; értekezni lehet a Szeder-temetőben. 416-30

**Árpád** ucca 21 számú jókarban lévő ház melléképületekkel 414 négyzetméter portával jutányosan eladó; értekezni ugyanott. 436-26

**Eladó** a IV. ker. Sátrány Mihály ucca 44 számú ház esetleg törlesztéses fizetéssel is; értekezni lehet dr. Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 344-2

**ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG**

**Fűszerüzlet** berendezéssel kiadó; értekezni Wesselényi ucca 35. 266-23

**Fűszerüzlet** berendezés eladó; értekezni Szabó fűszerüzlet, Bartha János ucca 5 szám. 310-26

**Tágas** portálos üzlethelyiséget keresek a központban. Címet a kiadóhivatalba kérem. 371-30

**LAKÁS, BÉLTARTÁS**

**Különbejáratu** butorozott szoba kiadó, ugyanott ebédkaszt kihordásra is kapható Sátrány Mihály ucca 36, Korneáné. 268-23

**Kiadó lakás.** Törs Kálmán ucca 16 számú háznál 2 szoba, 1 konyha kiadó, azonnal elfoglalható; értekezni lehet Klauzál ucca 20 szám. 307-26

**Egy szobakonyhás lakás** kiadó Meccs Balogh ucca 13 alatt. 319-26

**Kiadó** két padolt szoba, villany, víz bent Bercsényi ucca 34 szám. Ertekezni vasárnap lehet. 318-26

**Andrássy** ucca 5 szám alatt két uccai szoba butorral vagy anélkül február elsejére kiadó. 370-30

**Különbejáratu** kétszobás, száraz, tiszta lakás kerttel, villannyal, kuttal, vasutas vagy nyugdíjasnak azonnal kiadó II., Széchenyi ucca 56. 372-30

**Pipacs** ucca 11 szám alatt egy kis lakás kiadó; értekezni lehet ugyanott. 388-30

**Udvari** nagy szoba beraktározásra kiadó. Ugyanott egy befelényilő ablak megvételre kerestetik. Horváth Gyula ucca 9. 396-30

**Főtérnél** 3 vagy 4 szobás modern lakás február elsejére kiadó. Cim a kiadóban. 349-23

**Egyszobás** lakás február 1-re kiadó Daru ucca 10 szám alatt. 354-23

**Lakás** van kiadó, azonnal elfoglalható Babós ucca 6 szám alatt. 425-30

**Egy szoba-konyhás** lakás kiadó Szemere Bertalan ucca 13 alatt. 423-30

**Kiadó** Wesselényi ucca 119 szám alatt lakás fűszerüzlethelyiséggel, egész udvarral február 1-re. 421-2

**MUNKA-ÁLLÁS**

**Ugyes** fiut tanulónak felveszek, jókarban lévő kerékpárt megvételre keresek Idovika Sándor cipész, Kossuth ucca 11. 276-23

**JÓSZÁGOK**

**Jókai** ucca 23 szám alatt egy 150 kilós zsirsértés van eladó. 383-30

**60 kg** körüli javított malac van eladó Széchenyi ut 22 szám alatt. 378-30

**Államilag** törzskönyvezett anyakanca és egy pár fiatal jármos ökor eladó Rákóczi Ferenc ucca 59. 377-23

**Egy** gyengefias 4-5 éves, bőtejelő tehén megvételre felélősség mellett, kupec kizárásával. Bocskay u. 7 szám. 385-30

**Berkshirei** kisebb-nagyobb kanokkal a fedezetést újból megkezdtem. Gyarmati László Nagygyörgös ucca 14 sz. 389-30

**130 kiló** körüli hízó eladó Nagyörvény ucca 21 szám alatt. 395-30

**3 darab** zsirsértés van eladó Alsóréten 268 sz. alatt, Harangozó Andrásnál. 403-30

**Szkalona** Lajosnak eladó egy javított 15 hónapos bikája, magnak is alkalmas; Dónát 114-a alatt. 397-30

**6 darab** süldő eladó Kistőke 37 szám alatt Aradi Szilveszternél. 405-30

**Engedélyezett** mangalica kannal fedezettetek Jószi János Alsóréten 51. 270-23

**Engedélyezett** kannal fedezettetek Dónát 170 alatt, Sajtós János. Ugyanott kiültetni való akáciák eladók. 286-23

**Egy jó** egyes lovat keresek megvételre, Gránicz Antal Gógánysor 19. 278-23

**Kettő** darab bőtejelő gyengefias tehén van eladó Rákóczi Ferenc ucca 118 szám alatt. 277-23

**Tehenet** vállalok tartásra tejhasznóért, zalotai iskolához. 302-26

**Eladó** egy kisfias tehén Lakos ucca 25 szám alatt. 314-26

**Egy gyengefias** tehén eladó Kaján 69 szám, Vajda Antalnál. 357-26

**120 kilós** prima zsirsértés eladó Kisvár ucca 57 szám alatt. 245-23

**Deák** Ferenc ucca 34 szám alatt egy darab 120 kilós hízó van eladó. 261-23

**Eladó** 2 darab 170-180 kg. körüli zsirsértés Jókai ucca 162 szám alatt. 283-23

**Egy darab** 140 kilós hízott sertés eladó Nagyörvény ucca 89 szám alatt. 281-23

**Egy darab** valódi zsirsértés eladó, 200 kg körüli sulyu Nagy Sándor ucca 25, Hékedői-telep. 366-23

**Gazdák** figyelmébe. Vágólovat a legmagasabb napi áron vásárol a Petőfi uccai lóhús-csarnok (posta mellett). Öze Lajos lómeszáros. 411-2

**Egy** 130-140 kg. sulyu zsirsértés eladó IV. Szondi ucca 3 szám alatt. 417-26

**Eladó** egy 90 kg-os kövér malac Simonyi Ernő ucca 1. 437-23

**KOLONFÉLE**

**Savanyukáposzta** és hasáb kapható. — Ugyanott egy üstház eladó: Klauzál u. 12 szám. 229-29

**Fűrészpor,** tűzifa és szén Kiss Gergely kereskedőnél kapható Vecseri ucca. 368-30

**Egy kijátszott** hegedű eladó Varró u. 4 (volt Páva ucca). 367-2

**Szakszéri** tyukszem és körömvágást végzek, hívásra házhöz megyek Holéczi Imre borbély, Kossuth ucca 17. 376-30

**Használt** fogaskerékrendszerű kisebb vasesztergapatot megvételre keresek: Piti Pál, Zinyi ucca 35 szám. 408-30

**Tojó** és éneklő kanárik eladók Kossuth ucca 17, borbélyüzlet. 375-30

**Régi** antikbutor pucolását, fényezését a legolcsóbban vállalom. G. Nagy József Rákóczi Ferenc ucca 163 szám. 384-30

**Mosott** rongyot, nagyobb darabokat, ami a szálát nem hagyja, megvesz lapunk kiadóhivatala. 392-L

**Sajáttermésű** jó kadarka és csongrádi óborok literenként is 64 fillértől kaphatók Sátrány Mihály ucca 41. 393-30

**Egész** öltöny, hosszú sötétkék szép télikabát bőrgallérral, sublót, ébentafurola 10 billentyűvel, eladó I., Kristó ucca 12. 401-30

**Ma és minden** este Kádár Bözsike zenekara játszik és énekel a Szücs vendéglőben. 400-30

**Kálmán** Lajosnak Dónát 156 szám alatt egy kazal buzaszalmája van eladó. 398-30

**Egy kazal** kukoricaszár eladó Szentlászló 15 szám alatt, Czákó Imrénél. 406-30

**Kánvásihoz** megérkezett a jóminőségű olcsó korpa és a nyolcas liszt. 409-30

**Önhajtásu** betegkocsi, ludpehely paplan-készítéshez, igáskocsi, törek eladó. Butorozott szoba, üzletnek alkalmas helyiséget kiadó Széchenyi u. 8. 242-23

**Diófaderék** eladó. Friss kenyér 26 fillérért kapható, ster-sütés 2 fillér, Széchenyi ucca 106. 240-23

**Eladó** házibutorok, igáskocsi Nádasy ucca 4 szám alatt, takarmányrépa, szár Lakos ucca 23 alatt. 265-23

**Ertesítem** a kereskedőkatolikus iskola épületében legolcsóbban beszeresem. Szücs Ferenc ucca 10-10

**Háromajtós** szekrényt megvételre adóhivatalban. 400-10

**Kittinő** házi szilva árú és egyéb háztartási cikkeket olcsóbb Gyovainánál. 400-10

**2 darab** aranyozott tál és egy 140 literes Cim Farkas Mihály ucca 10-10

**Rákóczi** Ferenc ucca 118 szám alatt. 277-23

**Kétszáz** darab szárított gyöngy, Csonka Berekhat 13, Oláh ucca 10-10

**Egy boglya** szénát lehet Árpád ucca 29-29

**Vályogtelepen** nagy lyog van eladó; értekezni lehet Józsefné, Tóth ucca 144. 400-10

**Egy fél oldal** szőnyeg megvételre vállalom Imre, Ruzsa ucca 10-10

**Mentő** ucca 21 szám alatt és egy háromnegyedik eladó. 400-10

**Egy állványos** fardorné, ifju Gaál Imre, vitől eladó Szilfőcske Sándor, Pataki ucca 10-10

**Használt** sparheltcső, Németh Kristó N. István ucca 10-10

**Egy jó női** varrógép ucca 90 szám alatt. 400-10

**Egy pár** lóra való selyem van eladó Kaján ucca 10-10

**Kolumbus** keltetőgép eladó. Bővebbet Németh Kristó ucca 10-10

**Használt,** de jóállású tótkal és egy nagy tálca megvételre keresek. Kádár Bözsike, Kádár ucca 10-10

**6-os zárdugattyú** megvételre keresek. Széchenyi ucca 10-10

**Sz. Szabó** Bálintnál segí tőrekje van eladó. Bálint ucca 19 szám. 400-10

**Strátkocsi,** gaztároló czi Ferenc ucca 51-51

**Rőjű** vaskerék Haru papírkereskedőnél. 400-10

**Fábián** N. Sándor szalma, törek eladó ucca 7 szám. 400-10

**Tárogatót** keresek ucca 15 szám alatt. 400-10

**Egy jókarban** lévő balom van eladó Szentlászló ucca 2. 400-10

**Étetni** való szárított ucca 5 szám alatt. 400-10

**Olajos** tahardó kávé üzletében, Sinkó-házban. 400-10

**Kenyerliszt** 25 fillér Imre Vörösmarty ucca 10-10

**Legtinomabb** hasádosán kapható Tóth, Hirschenko ucca 10-10

**Akik** hízott sertésértékesíteni, jelentősek ifjak Egyesületének rőjű titkáránál. 400-10

**Keltetőgép** 120 tojást lehet Szalai ucca 10-10

**Eladó** szár és törek alatt a helyszínen. 400-10

**Eladó** egy kazal szénát Toldi ucca 5 szám alatt. 400-10

**Egy kazal** gypszát Deák Ferenc ucca 10-10

**Építkezést** olcsón vérsé kihágás. zést, aszurozást. Eladó. Ertekezni Tóth próbaidőre. 400-10

**Gyarmati** Lajosnak pénzbüntetés-vája van kisebb-nagyobb hivatali bíróság, novemberben me- 400-10